Losning till problem september 1999

Om ett nollstélle ar medelvardet av de tva 6vriga sa ar summan av nollstéllena 3 ggr medelvardet = —a.
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Saledes &r —3 ett nollstalle. Binomialkomplettering ger
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Polynomet har nollstéllet —g da och endast da
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som &r reella d& och endast dé a? > 3b.
Alltsa: Om nollstallena ar reella och ett nollstélle & medelvardet av de tva dvriga sa ar
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— — — =" ocha® > 3b.
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Omvant, om dessa villkor &r uppfyllda &r polynomets rotter
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som alla ar reella och dér ett nollstalle & medelvardet av de tva 6vriga.
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Svar: ¢ = — — —— och a® > 3b.
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